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3AJJAHUSA Ne22 OI'D 11O MATEMATUKE

3AZIAYHN HA PABOTY

Tpu Opuransl uzroropwsin Bmecte 173 aeranu. U3BecTHO, 4TO BTOpas
Opuraga M3roToBWIA JeTanell B 3 paza Oomblle, 4yem rmepBas U Ha 12
JeTane MeHbIe, dYeM TpeThsi. Ha ckompko getaneir  OombIme
W3TOTOBWIIA TPEThS OpUraaa, ueM nepnas?

58

Tpu Opuraasl u3roroBuiiv BMecte 248 neraneil. I3BecTHO, YTO BTOpas
Opurajga M3roToBWIA JeTalied B 4 pa3a Oosibllie, yeM mepBas U Ha S5 36
nerajeld MeHbllle, 4YeM TpeTbs. Ha ckombko geraneid  OoJbliie
M3TOTOBUJIA TPEThs Opurajaa, ueM rneppasi’?

3aka3 Ha 110 meraneit nepBbIii pabouunil BRINOIHSAET HA 1 yac ObicTpee,
gem BTOpoil. CKOJIBKO JeTanell B yac JienaeT BTOpoi pabouwmit, ecom | 10
M3BECTHO, YTO MEPBBII 32 yac JenaeT Ha 1 geTtanb Oosiblie?

Ha usrotoBnenue 475 peraneid nepBblil pabounii TpaTUT Ha 6 YacoB
MEHbIIIE, YeM BTOpOM pabouuii Ha wusroropieHue 550 Takux xKe
neranei. Mi3BecTHO, 4TO TMepBbIid pabouuii 3a Yac aenaet Ha 3 getamu | 25
Oomnpiie, 4yem BTOpod. CKOJIBKO JeTajell B Yac JellaeT MepBbIi
pabouuii?

JIBoe pabounx, paboTas BMECTE, MOTYT BBIIIOJHUTH padoTy 3a 12 aHei.
3a CKOJIBKO JHEW, paboTasi OTAEIbHO, BBIIOJHUT 3Ty paldOTy MEpBBIA
pabouuii, €clM OH 3a JBa JHS BBINOJHSAET TaKyl K€ 4acTh padoThI,
KAaKyl0 BTOpOW — 3a TPH AHS?

20

[lepBas TpyOa mporyckaer Ha | JUTp BOJBI B MUHYTY MEHBIIIE, YEM
BTOpasi. CKOJILKO JUTPOB BOJBI B MUHYTY TIPOITyCKaeT TepBasi Tpyoda,
ecinu pesepByap oobemoMm 110 mUTpoOB OHa 3amojiHIET HA 1 MUHYTY
JIOJIbIIIE, YeM BTOpasi TpyoOa?

10

[lepBas TpyOa mporryckaeT Ha | JUTp BOABI B MHUHYTY MEHBIIE, YeM
BTOpas. CKOJIBKO JMTPOB BOJBI B MUHYTY TIPOITyCKaeT IepBas Tpyoda,
ecinu pesepByap oobeMoM 110 IUTpOB OHA 3aMoiHSET HA 2 MUHYTHI
JIOJIbIIIE, YeM BTOpasi TpyOa 3aroHsIeT pe3epByap o0beMom 99 nutpon?

10

[lepBas TpyOa mpomyckaer Ha 5 TUTPOB BOJABI B MUHYTY MEHbIIIE, YEM
BTOpasi. CKOJIBKO JIUTPOB BOJABI B MUHYTY IMPOIyCKaeT BTOpas Tpyoa,
ecinu pesepByap oobemoMm 375 nuTpoB oHa 3amojiHseT Ha 10 muHyT | 25
ObicTpee, 4yeMm IMepBas TpyOa 3amoJjiHieT pe3epByap oObemom 500
JUTPOB?

Kaxnpiii u3 aByx pabodymx OJMHAKOBOM KBATM(PUKAIUA MOXKET
BBITIOJTHUTH 3aKa3 3a 15 gwacoB. Uepes 3 vaca mociie TOro, Kak OJIUH U3
HUX TPUCTYNWI K BBIMOJHEHUIO 3aKa3a, K HEMY MPUCOCITUHUICS 9
BTOpOIl pabouuii, 1 pabOTy HajJ 3aKa30M OHHU JOBEIU JO KOHIIA YXKe
BMecTe. CKOJIBKO YacoB MOTPeOOBAIOCh Ha BHITIOJIHEHHE BCETO 3aKa3a’?
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OnuH MacTep MOXET BBITIOJTHUTH 3aKa3 3a 12 dacos, a qpyroit — 3a 6
10.| 4acoB. 3a CKOJBKO YacoB BBIMIOJHAT 3aka3 o0a mactepa, pabortas| 4
BMecTe?

[TepBerit Hacoc HamoyHsET O6ak 3a 20 MUHYT, BTOpoil — 3a 30 MUHYT, a
11.| Tpetuit — 3a 1 yac. 3a CKOJILKO MHUHYT HaIOJHAT Oak Tpu Hacoca, | 10
paboTasi OTHOBPEMEHHO?

Uropse u [lama kpacst 3a00p 3a 9 yacos. [lama u Bonoas kpacsrt tot
12. | xe 3a00p 3a 12 yacos, a Bonoas u Urops — 3a 18 yacoB. 3a CKOJIBKO 8
4acOB MAJIbUYUKU MTOKpacCST 3a00p, padoTast BTpoemM?

Urops u Ilama kpacsat 3adop 3a 3 yaca. [Tama u Bononas kpacsat 3ToT
13.| xe 3a00p 3a 6 yacoB, a Bonoas u Uropp — 3a 4 yaca. 3a ckonbko | 160
MUHYT MaJIbUUKH MOKpACST 3a00p, paboTast BTpoeM?

Jlama 1 Mama nponaneiBaroT rpsaky 3a 12 munyt, a onna Mama — 3a

14,
20 MuHYT. 3a CKOJIBKO MUHYT IPONAJIBIBAET IPAAKY ofHa Jlama?

30

JIBe TpyObl HamodHAOT OacceiiH 3a 3 yaca 36 MUHYT, a OJHA IepBas
15. | Tpy6a HamosHseT OacceitH 3a 6 JacoB. 3a CKOJBKO YacOB HAIlOJIHSET 9
OacceliH ogHa BTOpasi TpyOa?

[lepBas TpyOa HanoJIHAET pe3epByap Ha 6 MUHYT JOJbIIE, YEM BTOPAS.
16.| O06e TpyOBl HAMOJHSIOT ATOT KE pe3epByap 3a 4 MUHYTHL. 3a CKOJBKO | 6
MUHYT HamOJHSET 3TOT pe3epByap oAgHa BTopas TpyOa?

B nmomomps cagoBoMy Hacocy, IepeKadynBaronieMy S5 JUTPOB BOJIBI 3a 2
MUHYTBbI, IOAKIOYUIN BTOPOI HacOC, MepeKayMBaIOLINI TOT k€ 00beM
BOJIbI 32 3 MUHYTHI. CKOJIBKO MUHYT 3TH JIBa Hacoca J0JKHBI padoTaTh
COBMECTHO, YTOOBI MepeKavarh 25 JIUTPOB BOJIbI?

17.

IleTs u BaHs BeIIOAHAIOT OJMHAKOBBEIM TecT. IleTs oTBeyaeT 3a yac Ha
8 BOmpocoB TekcTa, a Bang — Ha 9. OHM OIHOBPEMEHHO HAayYaIU
OTBEYATh HA BOIPOCHI TeCTa, U IleTs 3akoHYMI CBOM TecT no3xe Banu
Ha 20 MuHyT. CKOJIBKO BOIIPOCOB COJIEPHKUT TECT?

18. 24

[ITUTOYHMK JOKEH YJIOXKHUTh 175 M° MTkn. Eciom oH Oyner
YKJIaJbIBaTh Ha 10 M’ B JIeHb OOJIbIIIe, YeM 3allJIAaHUPOBAJI, TO 3aKOHUUT
paboTy Ha 2 qHs paHbiie. CKOJIBKO KBaJpaTHBIX METPOB IUIUTKU B ICHb
IJIAHUPYET YKIAAbIBATh IJIUTOYHUK?

19. 25

[lepBbIilt 1 BTOPOI HACOCHI HATIOHSIIOT OAacCeH 3a 9 MUHYT, BTOPOH H
20.| Tpetnii — 3a 14 MuHYT, a mnepBeli W TpeTud — 3a 18 munyt. 3a| 8,4
CKOJIbKO MUHYT 3TH TPH Hacoca 3amoJHsAT OacceiiH, paboTas BmecTe?

JIBe Opurazmpi, cocrosime u3 paboYnxX OJMHAKOBOW KBadU(UKAIIH,
OJTHOBPEMEHHO HaudajiW CTPOUTH JBa OJUHAKOBBIX JoMa. B mepBoi
Opurane 610 16 pabouunx, a Bo BTopoit — 25 pabouux. Uepes 7 auei
21.| mocne Havana paboThl B MEpByIO Opuraay mepenuid 8 paboumx u3| 9
BTOpPOIl Opuranpl, B pe3yibTaTe 4ero oba joma ObUIU MOCTPOCHBI
onHoBpeMeHHO. CKOJIBKO JHEH MmoTpeboBaoch OpuramaM, dYTOOBI
3aKOHYHUTH pabOTy B HOBOM COCTaBe?
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